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ANUNȚ PRIVIND DEZBATEREA PUBLICĂ

Primăria  municipiului  Hunedoara invită  pe  toți  cei  interesați  la  întâlnirea  de
dezbatere publică privind următorul proiect de act normativ: Proiectul de hotărâre privind
aprobarea  cuantumului  alocației  zilnice  de  hrană  pentru  consumurile  colective  ale
persoanelor  instituționalizate  în  cadrul  Unității  de  Asistență  Medico  –  Socială
„Părintele  Arsenie Boca ” Hunedoara, precum și a contribuției lunare de întreținere
datorată de beneficiarii,  aparținătorii,  susținătorii și/sau de reprezentanții legali ai
acestora, pentru serviciile  furnizate de către unitatea medico-socială.

Evenimentul  are  loc  la  data  de  22.12.2025,  ora  14:00,  la  sediul  Primăriei
municipiului Hunedoara, B-dul. Libertății nr.17, etajul 1, Sala de Ședințe. 

Prin prezentul proiect se intenționează aprobarea cuantumul alocației zilnice
de  hrană  pentru  consumurile  colective  ale  persoanelor  instituționalizate  în  cadrul
Unității de Asistență Medico – Socială  „Părintele  Arsenie Boca ” Hunedoara, la 27
lei/zi/persoană, începând cu data de 01.01.2026, precum și aprobarea contribuției
lunară de întreținere în cuantum de 5.575 lei, datorată de beneficiarii, aparținătorii,
susținătorii și/sau de reprezentanții legali ai acestora, pentru serviciile furnizate de
Unitatea de Asistență Medico – Socială „Părintele  Arsenie Boca” Hunedoara, începând
cu data de 01.01.2026.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului alocației zilnice de hrană
pentru consumurile colective ale persoanelor instituționalizate în cadrul Unității de
Asistență  Medico  –  Socială   „Părintele   Arsenie  Boca  ”  Hunedoara,  precum  și  a
contribuției lunare de întreținere datorată de beneficiarii, aparținătorii, susținătorii
și/sau  de  reprezentanții  legali  ai  acestora,  pentru  serviciile   furnizate  de  către
unitatea medico-socială, se află în curs de dezbatere. 

Ordinea  de  zi a  dezbaterii  publice  referitoare  la  Proiectul  de  act  normativ  sus
menționat este: 

o Deschiderea evenimentului;  
o Prezentarea proiectului de act normativ;
o Prezentarea participanților la dezbatere;
o Prezentarea  verbală  de  către  participanții  la  dezbatere  a  propunerilor  privind

modificarea proiectului de act normativ supus dezbaterii publice;
o Închiderea întâlnirii.

Procedura și regulile de desfășurare: 



• Persoanele interesate să prezinte verbal propunerea lor în cadrul dezbaterii publice
vor avea la dispoziție 10 minute pentru prezentare. Aceste persoane sunt rugate să se
înregistreze online la adresa de e-mail:  consultare.publica@primariahunedoara.ro sau
direct  la  sediul  instituției  din  B-dul.  Libertății  nr.17,  Serviciul  Informații  pentru
Cetățeni, persoană de contact: Toma Valerica, telefon 0254 716 322, int. 225.

• La dezbaterea publică sunt invitați să participe, în limita locurilor disponibile în sală
(40 locuri),  toți  cei  interesați:  persoane fizice și  juridice, organizații  ale societății
civile, societăți comerciale, reprezentanți ai instituțiilor publice interesate, ai presei
etc.

• Colectarea recomandărilor se va face în scris, atât pe suport de hârtie, cât și în format
electronic la adresă de e-mail: consultare.publica@primariahunedoara.ro  

Până  la  data  de  29.12.2025,  minuta  dezbaterii  publice,  recomandările  scrise
colectate  precum  și  versiunea  rezultată  se  vor  posta  pe  site-ul  Primăriei  municipiului
Hunedoara,  în  secțiunea  Transparență  –  Proiecte de acte  normative aflate  în  consultare
publică – Proiectul de hotărâre nr. 54/2025.

Cei interesați să participe la dezbaterea publică, se pot înscrie până la data de  22
decembrie  2025,  ora  13:00,  online  la  adresa  de  e-mail:
consultare.publica@primariahunedoara.ro sau direct la sediul instituției din B-dul. Libertății
nr.17, Serviciul Informații pentru Cetățeni, persoană de contact: Toma Valerica, telefon 0254
716 322, int. 225.

Documentația aferentă proiectului de act normativ include:

- Proiectul de hotărâre;

- Referatul de aprobare;

- Raportul de specialitate.

Documentația poate fi consultată:

▪ Pagina  de  internet  a  Primăriei  municipiului  Hunedoara:
https://www.primariahunedoara.ro/ro/transparenta-decizionala/proiecte-de-acte-

normative-aflate-in-consultare-publica/proiect-de-hotarare-nr-54-2025&page=1 

▪ Proiectul de act normativ se poate obține și în copie, pe bază de cerere depusă la
sediul instituției din B-dul. Libertății nr.17, Serviciul Informații pentru Cetățeni,
persoană de contact: Toma Valerica, telefon 0254 716 322, interior 225, până la
data de 22.12.2025, ora 13:00.

Menționăm faptul  că  propunerile,  sugestiile,  opiniile  exprimate  în  scris  cu  valoare  de
recomandare privind proiectul de act normativ supus consultării publice pot fi depuse până la
data de 24.12.2025, ora 13:00.

PRIMAR, 
Dan BOBOUȚANU

    Responsabil pentru relația cu societatea civilă,
                                                                       Toma Valerica 


